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V Международная выставка и конференция «АтомЭко-2011»

31 октября - 1 ноября 2011 года
Москва • Центр Международной Торговли (ЦМТ)
ПРОГРАММА  КОНФЕРЕНЦИИ
31 ОКТЯБРЯ 2011, понедельник – пленарное заседание; секционные заседания;

Конференция «Вывод-2011»; международный семинар МАГАТЭ; 
1 НОЯБРЯ 2011, вторник – Конференция «Вывод-2011»;

международный семинар МАГАТЭ; секционные заседания
ПРОГРАММА ПЛЕНАРНОГО ЗАСЕДАНИЯ
31 ОКТЯБРЯ 2011

	10:00 – 11:45
	ПЛЕНАРНОЕ ЗАСЕДАНИЕ 

	Зал №1


Тема: Создание долгосрочной стратегии в области заключительной стадии жизненного цикла (ЗСЖЦ) объектов для стран, использующих атомную энергию. Приоритеты и подходы.
Модератор: Гийом Обер, The Boston Consulting Group.

Спикеры:

· Локшин А.М., первый заместитель генерального директора Госкорпорации «Росатом». Ответственная позиция РФ и Госкорпорации «Росатом» в области ЗСЖЦ: Формирование долгосрочного подхода;
· Хейзенга Д., и.о. заместителя министра по реабилитации окружающей среды Министерство энергетики США. Опыт реализации американской программы ликвидации военного наследия и перспективы российско-американского сотрудничества в этой области;

· Леви С.Р., заместитель Министра природных ресурсов и экологии РФ. Важность долгосрочной стратегии решений проблем ЗСЖЦ с точки зрения обеспечения экологической и радиационной безопасности РФ;
· Мейер Г., старший вице-президент Fluor Government Group. Важность долгосрочных стратегий и программ для успешного сотрудничества государства и бизнеса;
· Зайцев К.Б., заместитель председателя комитета Государственной Думы РФ по энергетике. Законодательное обеспечение решения вопросов back end в РФ;

· Меле И., руководитель Секции технологии отходов МАГАТЭ;
· Грачев В.А., председатель Общественного совета при Ростехнадзоре РФ.
ПРОГРАММА КОНФЕРЕНЦИИ
31 ОКТЯБРЯ
	12:00 – 18:00 
	Конференция по ВЭ ЯРОО и реабилитации объектов ядерного «наследия» - «Вывод-2011»
	Зал №1


· СЕКЦИЯ 1. Инфраструктурные и нормативно-правовые аспекты ВЭ ЯРОО.
12:00 – 14:00

Модератор: Комаров Е.А., начальник отдела создания системы ВЭ ЯРОО Госкорпорации «Росатом»

· Комаров Е.А., начальник отдела создания системы ВЭ ЯРОО Госкорпорации «Росатом». Создание отраслевой системы вывода из эксплуатации;
· Тимофеев А., The Boston Consulting Group. Обзор глобального рынка и международный опыт регулирования ВЭ ЯРОО; 

· Линге И.И., заместитель директора ИБРАЭ РАН. Перспектиивы развития нормативно-правового обеспечения работ в области ВЭ ЯРОО;
· Романов В.В., заместитель руководителя ФМБА России. Регулирующий надзор за пунктами временного хранения отработавшего топлива и радиоактивных отходов на Северо-западе России;

· Иванов А.С., ЗАО «Российская Оценка». Укрупненная оценка стоимости работ по выводу из эксплуатации ЯРОО и обращению с РАО.
· СЕКЦИЯ 2. Реабилитация объектов ядерного «наследия» в США и России – общность задач и возможности для кооперации.
15:00 – 18:00

Модераторы: Восс Дж., Waste Management Symposia; Кудрявцев Е.Г., Руководитель проекта – начальник отдела создания системы обращения с ОЯТ Госкорпорации «Росатом»
· Хейзенга Д., и.о. заместителя министра по реабилитации окружающей среды Министерство энергетики США. Опыт реализации американской программы ликвидации военного наследия и перспективы российско-американского сотрудничества в этой области;
· Баранов С.В., генеральный директор ФГУП «ПО «Маяк». Основные положения концепции вывода из эксплуатации ЯРОО ФГУП «ПО «Маяк»: планы и опыт реализации;
· Лонгсворт П., вице-президент Fluor Government Group. Сокращение расходов на программу по ВЭ: уроки, извлеченные из проектов США;
· Макарчук Т.Ф., заместитель начальника Управления ЗАО «Атомстройэкспорт». Опыт реализации международных программ по ВЭ ЯРОО в Арктике и перспективы дальнейшего сотрудничества;
· Хейм Д., старший вице-президент Bechtel National. План развития программы по реабилитации объектов ядерного «наследия» России.
Участники дискуссии:
· Саркисов А.А., ИБРАЭ РАН;

· Гаврилов П.М., генеральный директор ФГУП «ГХК»;

· Рождественский В.В., первый вице-президент ОАО «ТВЭЛ»;
· Дайк E., старший вице-президент NAC International.
	12:00 – 18:00
	Международный семинар МАГАТЭ: «Оценка объемов РАО, выбор технологий и долгосрочное планирование в области обращения с РАО»
	Зал В


Модератор: Зоран Дрейс, МАГАТЭ
· СЕКЦИЯ 1. Предпосылки для внедрения национальных стратегий в области обращения с РАО, подходы МАГАТЭ к обучению персонала в области обращения с РАО и ОЯТ, ВЭ ЯРОО. 
· Дрейс З., МАГАТЭ;
· Меле И., МАГАТЭ;

· Полуэктов П.П., ОАО «ВНИИНМ»;
· Амарал Е., МАГАТЭ;

· Монкен-Фернандес Х., МАГАТЭ;
· Тисон Ж.-Л., бизнес менеджер международного отдела ANDRA;

· Суханов Л.П., заместитель директора центра по обращению с РАО, ОЯТ и ВЭ ОАО «ВНИИНМ»;
· Артисюк В.В., НОУ ЦИПК.
	12:00 – 14:00
	Круглый стол: «Аспекты капитального строительства при реализации проектов по выводу ЯРОО из эксплуатации и обращению с ОЯТ и РАО»
	Зал А


Модератор: Семенов А.Л., директор ОАО «НИКИМТ-Атомстрой»

· Семенов А.Л., директор ОАО «НИКИМТ-Атомстрой». Аспекты капитального строительства при реализации проектов по выводу ЯРОО из эксплуатации и обращению с ОЯТ и РАО;
· Макарчук Т.Ф., заместитель начальника Управления ЗАО «Атомстройэкспорт». Вывод из эксплуатации ядерных и радиационно-опасных объектов. Некоторые аспекты;
· Арустамов А.Э., директор-координатор ЗАО «Альянс-Гамма». Опыт вывода из эксплуатации исследовательского реактора MP и РТС в НИЦ «Курчатовский институт». Опыт переработки жидких радиоактивных отходов на Кольской АЭС;

· Вайхард А., директор Управления по Восточной Европе NUKEM Technologies GmbH. Опыт компании NUKEM Technologies GmbH в реализации проектов по ВЭ, РАО и ОЯТ на условиях «под ключ»;

· Зимин В.К., начальник научно-технического центра по выводу из эксплуатации атомных электростанций ОАО «ВНИИАЭС». Вывод из эксплуатации, как элемент управления жизненным циклом многоблочной АЭС;
· Шевченко Б.Н., заместитель начальника технического отдела по снятию блоков с эксплуатации Нововоронежской АЭС. Организация выходного радиационного контроля металлоотходов при выводе блоков из эксплуатации.
	12:00 – 14:00
	Секционное заседание: «Развитие атомной энергии и общественное мнение»
	Пресс-Зал


Модератор: Барановский С.И., заместитель председателя Общественного совета Госкорпорации «Росатом»

· Барановский С.И., заместитель председателя Общественного совета Госкорпорации «Росатом». Вступительное слово;
· Комби Б., EFN. «Зеленые» и атомная энергия, извечные враги или прекрасный союз?;
· Панченко С.В., старший научный сотрудник ИБРАЭ РАН. Чернобыль и Фукусима: параллели и контрасты;
· Грамоткин И.И., генеральный директор ГСП «Чернобыльская АЭС». Ход работ по снятию с эксплуатации Чернобыльской АЭС и преобразование объекта "Укрытие" в экологически безопасную систему;
· Пескаторе К., руководитель направления РАО и ВО, OECD Nuclear Energy Agency. Политическое и общественное признание и взаимодействие заинтересованных сторон, рассмотренное сквозь призму размещения могильников радиоактивных отходов; 

· Шершаков В.М., генеральный директор ФГБУ «НПО «Тайфун». Состояние и направление развития государственной системы радиационного мониторинга в РФ;

· Говырина Е.В., советник генерального директора ФГУП «ПО «Маяк». Атомное наследие и формирование конструктивной модели взаимодействия с общественностью;

· Болгаров А., Visagino Atomininku Forumas. Роль неправительственных организаций в рамках вывода из эксплуатации Игналинской АЭС;

· Тобей В., старший научный сотрудник, Гарвардский университет. Вопросы нераспространения ядерных материалов и общественное восприятие создания и эксплуатации ядерных объектов;

· Озерова Д.В., главный специалист Департамента коммуникаций Госкорпорации «Росатом». Формирование позитивного имиджа атомной энергетики. Креативные составляющие рутинного процесса.
	15:00 – 18:00
	Секционное заседание: «Инновационные проекты и предпринимательская деятельность в области back end: возможности для малого и среднего бизнеса»
	Пресс-Зал


Модератор: Дюрант Р., президент Durante Associates
· Ковалевич Д.А., исполнительный директор кластера Ядерных технологий Фонд «Сколково». Структура, тенденции развития, барьеры для входа и региональные модели мирового рынка back end;

· Дюрант Р., президент Durante Associates. Возможности создания успешного бизнеса в области back end;

· Мейер Г., старший вице-президент Fluor Government Group, член совета директоров EFCOG Взаимодействие малого и среднего бизнеса с регуляторами. Государственное регулирование рынка back end: поддержка или барьеры для бизнеса?;

· Крюков О.В., директор Дирекции по ядерной и радиационной безопасности Госкорпорации «Росатом». Создание внутреннего спроса на разработку технологий в области back end;

· Сент-Пьер С., директор по охране окружающей среды и радиационной безопасности Всемирной ядерной ассоциации (WNA). «Программные» инновации для рынков вывода из эксплуатации и обращения с РАО;

· Черников М.А., Директор отделения вывода из эксплуатации ОАО «ВНИИНМ». Создание инновационного бизнеса в области разработки дезактивирующих составов и мобильного оборудования для их применения.
Дискуссия:

· Агапов А.М., директор Института глобальной ядерной безопасности НИЯУ «МИФИ». Подготовка технологических кадров и предпринимателей для рынка back end;

· Гелбутовский А.Б., генеральный директор ЗАО «ЭКОМЕТ-С». Частный бизнес в атомной отрасли: эффективость, которой не хватает;

· Жардин Л., президент Jardine Ltd.Ключевые аспекты поддержки малого и среднего бизнеса, выходящего за пределы национальных рынков;

· Малышев А.Б., заместитель председателя правления ОАО «Роснано». Взаимодействие ОАО «Роснано» с участниками рынка back end: поддержка реализации инновационных проектов. 
· Хеллер П., директор центра передачи технологий Московского института стали и сплавов (МИСиС). Ключевые факторы успеха для трансфера технологий.

1 НОЯБРЯ 2011

	10:00 – 18:00
	Конференция по ВЭ ЯРОО и реабилитации объектов ядерного «наследия» - «Вывод-2011»
	Зал №1


· СЕКЦИЯ 3. Основные результаты работ в области ВЭ и реабилитации ЯРОО (российский и международный опыт).

10:00 – 13:30
Модератор: Комаров Е.А., начальник отдела создания системы ВЭ ЯРОО Госкорпорации «Росатом»
· Григорьев А.В., заместитель начальника Управления по реализации программ ЯРБ Госкорпорации «Росатом». Основные результаты реализации проектов в рамках международной программы Глобального партнерства;

· Черников М.А., директор отделения ОАО «ВНИИНМ». Опыт и планы вывода из эксплуатации и реабилитации объектов ядерного «наследия» ОАО «ВНИИНМ»;
· Михайлов Д.П., ОАО «СХК». Подготовка и вывод из эксплуатации уран-графитовых реакторов в рамках реализации ФЦП ЯРБ 2008-2015;
· Роменков А.А., ОАО «НИКИЭТ». Опыт и результаты деятельности ОАО «НИКИЭТ» по ВЭ ЯРОО;

· Антоненко М.В., ФГУП «ГХК». Обоснование Вывода из эксплуатации ПУГР ФГУП «ГХК» по варианту захоронения на месте;

· Горбачев А., директор G8 Global Partnership Program, CEA. Реабилитация пунктов хранения ОЯТ и РАО на площадке «Гремиха» на Северо-Западе России;

· Макарчук Т.Ф., заместитель начальника Управления ЗАО «Атомстройэкспорт». Опыт реализации проектов по выводу из эксплуатации энергоблоков АЭС и обращению с РАО;

· Сневе М., директор программы сотрудничества в области регулирования, Агентство ядерной безопасности Норвегии. Регулирующий надзор за обращением с объектами ядерного «наследия»;
· Шиша А.Д., НИЦ «Курчатовский Институт». Основные итоги выполнения работ по подготовке к выводу из эксплуатации реакторов МР и РФТ;

· Апаркин Ф.М., главный технолог отдела  ОЯТ, РАО и ВЭ ОАО «Концерн «Росэнергоатом». Подходы, практика и планы по ВЭ энергоблоков АЭС;
· Бабушкин А.В., Белов В.А., Гаджиев В.И., ОАО «НЗХК». Вывод из эксплуатации производства ТВЭЛ для ПУГР. Реабилитация загрязненных территорий. Опыт. Проблемы. Перспективы.
Стендовые доклады:
· Сеелев И.Н., начальник лаборатории, реакторный завод ОАО «СХК». Обоснование безопасности при выводе из эксплуатации комплексов с промышленными уран-графитовыми реакторами по варианту «радиационное безопасное захоронение»;

· Драгунов В.Ю., руководитель представительства ЗАО «Атомстройэкспорт» в Украине (Славутич). Обеспечение безопасности персонала – важнейший критерий успешности проектов в области обращения с РАО и вывода из эксплуатации ядерных объектов;

· Представитель СЦЗ «СевРАО». Выгрузка аварийного реактора из АПЛ. Блок 900;

· Представитель ДВЦ «ДальРАО». Ликвидация аварийных АПЛ на Дальнем Востоке: постановка в укрытие аварийной АПЛ проекта 610;

· Симаков А.В., Шандала Н.К., Абрамов Ю.В., ФМБЦ им. А.И. Бурназяна. Радиационно-гигиеническое обеспечение вывода из эксплуатации радиационных объектов;

· Романов С.А., Любчанский Э.Р., Поволоцкий Ю.М., ФГУП ЮУрИБФ. Консервация могильника биологических радиоактивных отходов, спустя десятилетия после вывода из эксплуатации;

· Семенихин В.И., ОАО «НИКИЭТ». Управление жизненным циклом ЯРОО на этапе ВЭ на основе 3-D баз данных;

· Фоменко В.Д., заместитель генерального директора ЗАО «ЭКОМЕТ-С». Опыт работ по реабилитации территорий йодных заводов и организации пункта долговременного хранения производственных отходов с повышенным содержанием природных радионуклидов в Туркменистане;

· Алатырцев А.Б., НПО фирма ГАРАНТ. Использование программного модуля «НУКЛИД» для оценки радиационной безопасности при работах с радионуклидами.
· СЕКЦИЯ 4. Технологии, инженерные системы и материалы в области ВЭ ЯРОО и реабилитации объектов ядерного «наследия».

     14:30 – 18:00
     Модератор: Суханов Л.П., заместитель директора центра по обращению с РАО, ОЯТ           и ВЭ ОАО «ВНИИНМ»
· Лебедев Н.М., ОАО «НИКИЭТ». Комплексный подход в обращении с металлическими РАО в работах по ВЭ;
· Глинский М.Л., первый заместитель генерального директора ОАО «Гидроспецгеология». Роль объектного мониторинга при выводе ЯРОО из эксплуатации методом захоронения на месте;
· Кузнецов А.Ю., заместитель директора отделения ОАО «ВНИИНМ». Опыт проведения комплексного инженерно-радиационного обследования радиоактивно-загрязнённых зданий и территории ВНИИНМ им. А.А. Бочвара;
· Мостовой Ю.В., начальник управления технологического обеспечения жизненного цикла ОИАЭ ОАО «НИКИМТ-Атомстрой». Работы НИКИМТа в обеспечении жизненного цикла АЭС от монтажа до вывода из эксплуатации;

· Черников М.А., директор отделения ОАО «ВНИИНМ». Новые технологии и оборудование для ВЭ ЯРОО и опыт их применения;

· Собко А.А., генеральный директор ОАО «РАОПРОЕКТ». Проектные решения по выводу из эксплуатации корпуса «Б» ОАО «ВНИИНМ»;
· Бехтев С.И., ОАО «Квант». Опыт ОАО «Квант» по ВЭ объектов ОАО «ТВЭЛ»;
· Матюшин А.П, ОАО «ВНИИХТ». Проведение реабилитационных работ в ОАО «ВНИИХТ» - объекте ядерного наследия России;

· Шмидт П., начальник департамента мониторинга окружающей среды, радиационной безопасности и гидрологии Wismut GmbH. Опыт переработки урановых хвостохранилищ на предприятиях WISMUT;

· Ермошин Ф.Е., ОАО «НИКИЭТ». Повышение безопасности реакторов АМБ Белоярской АЭС при подготовке их к выводу из эксплуатации;
· Дорф В.А., заместитель генерального директора – директор по научной работе ЗАО «Институт «Оргэнергострой». Разборка строительных конструкций АЭС.
	10:00 – 14:00
	Международный семинар МАГАТЭ: «Оценка объемов РАО, выбор технологий и долгосрочное планирование в области обращения с РАО»
	Зал В


Модератор: Зоран Дрейс, МАГАТЭ
· СЕКЦИЯ 2. Разработка политики и стратегий по обращению с РАО и ВЭ ЯРОО. Оценка существующих и будущих потребностей в обращении с РАО, принципы выбора технологий, экономические оценки.

· Дрейс З., МАГАТЭ. Обзор подходов к экономике РАО и ВЭ;
· Неретин В., Ростехнадзор РФ;

· Проскура М., Министерство Украины по вопросам чрезвычайных ситуаций и по делам защиты населения;

· Вайдотас А., RATA (Литва);
· Тисон Ж.-Л., бизнес менеджер международного отдела ANDRA;
· Сейда В., Чернобыльская АЭС;
· Калинин Р.И., ИБРАЭ РАН;
· Полуэктов П.П., научный руководитель центра ОАО «ВНИИНМ». Обращение с РАО: технологии и управленческие аспекты;

· Савин С.К., начальник отдела ОАО «ВНИИНМ». Выбор технологий по ВЭ;

· Арустамов А.Э., Альянс-Гамма. Принципы и подходы к выбору технологий обращения с РАО;

· Милгейт И., Bechtel National, Inc.. Выбор технологий РАО и ВЭ;

· Ракитская Т.Г., Госкорпорация «Росатом». Экономические аспекты РАО;
· Шафрова Н.П., ОАО «Головной институт «ВНИПИЭТ». Экономические оценки обращения с РАО на ядерных объектах.
	10:00 – 18:00
	Секционное заседание: «Развитие технологий обращения с ОЯТ»
	Пресс-Зал


Модератор: Кудрявцев Е.Г., руководитель проекта – начальник отдела создания системы обращения с ОЯТ Госкорпорации «Росатом»
10:00 – 13:30

· Подсекция 1. Существующие и перспективные технологические решения по переработке ОЯТ.

· Кудрявцев Е.Г., руководитель проекта – начальник отдела создания системы обращения с ОЯТ Госкорпорации «Росатом»;

· Кириллов С.Н., главный технолог – заместитель генерального директора ФГУП «ПО «Маяк». Развитие технологий обращения с ОЯТ и РАО на ФГУП «ПО «Маяк»;
· Волк В.И., заместитель директора по прикладной радиохимии центра ОАО «ВНИИНМ». Развитие технологий переработки отработавшего ядерного топлива;

· Федоров Ю.С., заместитель генерального директора по науке НПО «Радиевый институт им. В.Г. Хлопина». Тенденции развития технологий переработки ОЯТ;
· Метлей Д., Ведущий специалист, US Nuclear Waste Technical Review Board. Международный опыт разработки подземных геологических хранилищ для ВАО и ОЯТ;
· Тернер Р., Менеджер проектов, Агентство радиационной безопасности Швеции. Экономические аспекты обращения с ОЯТ в Швеции.
14:30 – 18:00
· Подсекция 2. Замыкание ЯТЦ: технологические перспективы и вопросы моделирования.

· Гаврилов П.М., генеральный директор ФГУП «ГХК». Технологические перспективы замыкания ядерно-топливного цикла;

· Рачков В.И., генеральный директор ОАО «ГНЦ РФ – ФЭИ». Основные задачи и стратегия реализации ФЦП «Ядерные энерготехнологии нового поколения»;
· Пибарот М., AREVA. 40 лет производства топлива MOX: опыт и уроки для проектирования новой перспективной установки;
· Соколов В.П., начальник лаборатории ФГУП «РФЯЦ – ВНИИТФ им. Е.И.Забабахина». Математическое моделирование технологий обращения с ОЯТ;

· Иванов В.Б., научный руководитель ОАО «НИКИЭТ». Проблемы разработки и освоения технологий ЗЯТЦ реакторов на быстрых нейтронах;

· Шкабура И.А., ОАО «ВНИИНМ». Проблемы и задачи топливообеспечения для ЗЯТЦ быстрых реакторов.
· Подсекция 3. Инфраструктура транспортировки и хранения ОЯТ.

· Размашкин Н.В., ОАО «ВНИПИЭТ». Транспортные упаковочные комплекты и логистика перевозок ОЯТ;
· Аллиманн Н., менеджер по бизнес-развитию AREVA. Транспортировка отработавшего ядерного топлива: постоянный вызов;
· Зубков А.А., ОАО «Инженерный центр ядерных контейнеров». Современные технологические проблемы создания корпусов ТУК для ОЯТ и ВАО;
· Дайк E., старший вице-президент NAC International. Многофункциональные системы бетонированного хранилища в Пост-Фукусимском пространстве;

· Бекер Д., GNS. Контейнеры и упаковки для транспортирования ОЯТ; 
· Палтемаа Р., директор по контролю за радиационными отходами и материалами, STUK. Финский подход к обращению с ядерными отходами;
· Вудвард Б., старший вице-президент Holtec International. Сухое хранилище и системы транспортировки ОЯТ и нетопливных отходов компании Holtec International;
· Маклаков В.В., ОАО ГНЦ «НИИАР». Оптимизация вывоза отработавшего топлива и оценка возможности освобождения бассейна выдержки хранилища ОЯТ в ОАО «НИИАР»;
· Ито Д., советник WNTI. Упаковка и транспортировка РАО и ОЯТ;
· Лямин П.Л., начальник отделения ОАО «ЦТСС». Разработка специального перегрузочного контейнера для обращения с некондиционным ОЯТ;
· Катин С.В., заместитель директора по научной работе ФГУП «ФНПЦ НИИИС им. Ю.Е. Седакова». Радиотранспондерные системы удаленного мониторинга и идентификации контейнеров с ядерным топливом.
Стендовые доклады:
· Шенгальс А.А., начальник группы ОАО «СвердНИИхиммаш». Оборудование для переработки ОЯТ реакторов на быстрых нейтронах;
· Черепанов А.А., ОАО «СвердНИИхиммаш». Разработка оборудования комплекса производства таблеточного МОКС-топлива.
	10:00 – 13:30
	Круглый стол: «Международная кооперация и участие бизнеса в решении долгосрочных задач в области back end» 
	Зал А


Модератор: Гийом Обер, The Boston Consulting Group
Вступительное слово: Крюков О.В., директор Дирекции по ядерной и радиационной безопасности Госкорпорации «Росатом». Опыт сотрудничества государства и бизнеса в области back end в РФ; обзор потенциальных возможностей, создаваемых для бизнеса в рамках будущей долгосрочной стратегии решения задач в области back end в РФ.
Дискуссия
Темы дискуссии:

· Международные практики сотрудничества между государством и бизнесом в области back end;
· Возможности для международных ядерных компаний в российском back end: прошлый опыт и перспективы;

· Институциональные модели, необходимые для создания конкурентного рынка в back end: международный опыт и возможности для России.

Участники дискуссии:

· Сент-Пьер С., директор по охране окружающей среды и радиационной безопасности Всемирная ядерная ассоциация (WNA);

· Лонгсворт П., вице-президент Fluor Government Group;

· Дюрант Р., Durante Associates;
· Никсон К., Nuclear Decommissioning Authority (NDA), Великобритания;
· Грейм А., глава представительства по России и СНГ, AREVA;
· Радченко М.В., заместитель генерального директора - директор центра по обращению с РАО, ОЯТ и ВЭ ОАО «ВНИИНМ»;
· Рудашевский В.Д. , директор, группа компаний «Атомпромресурсы». 
	14:30 – 18:00
	Секционное заседание: «Обращение с РАО»
	Зал А


Модератор: Мясоедов Б.Ф., академик РАН
· Абрамов А.А., директор проекта «Создание системы обращения с РАО» Госкорпорации «Росатом». Федеральный закон об обращении с РАО и первоочередные меры по его реализации;

· Линге И.И., заместитель директора ИБРАЭ РАН. Радиоактивные отходы: удаляемые или особые?;

· Дрейс З., МАГАТЭ. Принципы отнесения к РАО;
· Монастырская С.Г., ФМБЦ  им. А.И. Бурназяна ФМБА России. Современные проблемы классификации и обращения с РАО»;
· Тисон Ж-Л., бизнес менеджер международного отдела ANDRA. ОНАО во Франции;
· Фещенко А.И., ведущий экономист ОАО «ВНИПИпромтехнологии». Сравнение альтернативных концепций окончательных этапов обращения с ОНАО;
· Мясоедов Б.Ф., академик РАН. Вопросы обращения с долгоживущими радионуклидами;

· Аббате Дж., отдел технологий и оборудования по обращению с ядерными материалами, ENEA (Италия). Обращение с РАО в Италии;

· Куваев А.А., директор Центра МСНР, ОАО «Гидроспецгеология». Опыт использования данных ОМСН для решения практических задач по управлению РАО;
· Григорян Г. Экологическая ситуация на хранилище РАО на Армянской АЭС.
Стендовые доклады:
· Абрамов А.А., директор проекта «Создание системы обращения с РАО» Госкорпорации «Росатом». Стратегия обращения с НАО/САО в Госкорпорации «Росатом»;

· Степанов В.Е., заместитель начальника отдела НИЦ «Курчатовский институт». Разработка и применение системы для комплексной характеризации исторических РАО из приобъектовых хранилищ;

· Иванов О.П., начальник отдела НИЦ «Курчатовский институт». Загрязненные объекты окружающей среды как особый вид РАО: новые средства комплексной характеризации загрязнения почвы и грунта и их применение при обследовании поймы р. Теча;
· Санторо Д., менеджер по продукции Ansaldo Nucleare S.p.a.. Внедрение инновационных технологий РАО;
· Булавин Д.О., глава Московского представительства Camfil Farr. Стоимость жизненного цикла комбинации высокоэффективных фильтров, используемых в атомной промышленности, а также мобильные установки для сбора РАО и радиоактивной пыли;
· Готовчиков В.Т., ОАО «ВНИИХТ». Разработка технологии иммобилизации долгоживущих радионуклидов в минералоподобные матрицы;
· Бычков С.И., ФГУП ГХК. Переработка РАО на ФГУП «ГХК». Современное состояние и перспективы;
· Литвиненко А.Г., ФГУП «РосРАО». Ведение предпроектных работ по созданию первого в России ПЗРО в Ленинградской области.
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